
Hlášení místního rozhlasu ze dne 18. 3. 2020 

 

ZÁKAZ POHYBU BEZ OCHRANNÝCH PROSTŘEDKŮ 

Vážení spoluobčané! 

Od dnešních 12:00 hodin platí rozhodnutí hejtmana Olomouckého kraje o zákazu vstupu, pobytu 

a pohybu osob za nouzového stavu. Je nařízen zákaz vstupu, pobytu a pohybu osob bez 

ochranných prostředků dýchacích cest, jako jsou roušky, respirátory, šátky či šály do prostředků 

veřejné hromadné dopravy, obchodů, sociálních a zdravotních zařízení, úřadů, školských 

zařízení, pošt a lékáren na území Olomouckého kraje. NAŘÍZENÍ PLATÍ DO ODVOLÁNÍ, nejdéle 

však po dobu trvání krizového stavu. 

Apeluji na Vás, respektujte rozhodnutí hejtmana Olomouckého kraje, noste roušku nebo šátek  

či šálu přes ústa i nos při každém Vašem pohybu na veřejnosti. Dodržujte hygienické předpisy  

a sledujte aktuální informace na webu obce nebo úřední desce v Komárově. 

 

Roušky pro Komárov 

Během dnešního dne bylo rozdáno dalších 20 roušek mezi seniory a 10 roušek pro děti. Prosím, 

buďte trpěliví, dostane se na všechny.  

Díky dobrovolnictví a darovaným látkám se na dalších bavlněných rouškách již pracuje. Tímto 

bych chtěla moc poděkovat těm, kteří se na této spolupráci podílejí! 

 

Doporučení 

Vážení občané, respektujte prosím preventivní opatření, nevycházejte zbytečně ze svých 

domovů, je třeba omezit kontakty a přátelská setkání. Jedině tak můžeme ochránit každý sebe a 

své okolí a zastavit nekontrolovatelné šíření nákazy. Zákonné povinnosti a státem nařízená 

opatření mohou fungovat, jen pokud pochopíme jejich naléhavost. 

Chraňte prosím tímto sebe i své blízké a noste mezi lidmi roušku!!!  

 

Informační linka 1212 

Nová bezplatná celostátní informační linka 1212, která slouží jako základní informační linka  

a rozcestník pro občany. Na této lince jsou poskytovány základní informace týkající se koronaviru 

a onemocnění COVID-19, které způsobuje.  

 
Nový web  

Speciální web www.KrajPomaha.cz s informacemi v souvislosti s Covid-19 v Olomouckém kraji.  

http://www.krajpomaha.cz/

